



В феврале есть даты, напрямую связанные с героизмом, отвагой и мужеством. Это 15 февраля – День вывода советских войск из Афганистана, и 23 февраля – День защитника Отечества. Неделя в промежутке между этими датами была особенной в музее истории г. Горловки. Сотрудники музея организовали ряд встреч и мероприятий, посвященных этим датам. Тема человеческого подвига была понятна и близка как учащимся младших классов, так и студентам.

В беседах с учениками 2-4-х классов ОШ №35 музейные сотрудники обратились к историям горловчан-участников Великой Отечественной войны. "А дети все еще играют в войну" – эта мысль, выраженная в названии тематического занятия, прошла красной нитью в общении с малышами.

Две разные войны – Великая Отечественная война дедов и афганская война внуков – в музее истории объединены в одном зале под названием "Может, и о нас когда-нибудь вспомнят" не случайно. В них перекликаются мужество и подвиги наших земляков.

Встречи, посвященные войне в Афганистане, проходили как в стенах музея (для ОШ №30 и ОШ №47), так и в учебных заведениях: машиностроительном колледже, автодорожном техникуме, ОШ №8, НБК №22. Главными гостями данных встреч стали, конечно же, воины-афганцы: Савенко Валерий, Сорока Игорь, Гайдарь Виктор, Аникин Сергей. Эмоциональную окраску мероприятиям придавали песни о войне в Афганистане в исполнении автора и исполнителя Сергея Бояринцева. Особенно яркое впечатление на учащихся произвели рассказы воинов-интернационалистов о военных событиях и, конечно же, их боевые награды – орден Красной Звезды и медали "За боевые заслуги".

Искренние слезы на глазах девчонок и педагогов и сосредоточенные лица мальчишек стали лучшим подтверждением того, что эта тема не оставила равнодушными современное поколение горловчан.

"Горловский Медиа Портал"